



PROVOCARE COMERCIALĂ

Gestionarea documentelor pe hârtie este un proces care necesită mult efort și care frânează transformarea digitală pentru multe întreprinderi mici și mijlocii (IMM). Depozitele descentralizate pentru informații digitale și pe hârtie îngreunează transmiterea informațiilor către persoane unde și când acestea au nevoie de ele, la nivelul de conformitate și sustenabilitate impus în domeniu.

PREZENTARE SCURTĂ A SOLUȚIEI

DIGITALIZAȚI ȘI RENUNȚAȚI LA HÂRTIE

SOLUȚIA IRON MOUNTAIN PAPERLESS OFFICE

INFORMAȚIE DIN DOMENIU

25 % din timpul angajaților este consumat căutând documentele, informațiile sau persoanele de care au nevoie. [Revista Human Resources Director](#)

IMPACTUL

Informațiile stocate pe hârtie nu pot fi accesate sau distribuite cu ușurință, în special lucrătorilor la distanță. Datele deconectate și ineficiențele care rezultă din acestea subminează productivitatea. De fapt, angajații raportează că își petrec 25 % din timp căutând documente, informații sau persoane.¹

Standardele de protecție a mediului care evoluează creează un cadru de reglementare complex. Documentele pe hârtie și sistemele de date descentralizate reduc transparența și posibilitatea de auditare. Și prin costurile cu forța de muncă ce reprezintă 94 % din costurile legate de conformitate,² gestionarea documentelor din hârtie, care este cronofagă, mărește semnificativ costurile cu asigurarea conformității.³

Sustenabilitatea este un aspect care preocupă tot mai mult IMM-urile, totuși jumătate din totalul deșeurilor afacerilor este reprezentată de hârtie.⁴ Doar corespondența de afaceri

generează 750 mii de tone metrice de CO₂ anual, cantitate care ar putea fi compensată în 10 ani de 12 milioane de arbori.⁵

CUM AR FI DACĂ AȚI PUTEA SĂ...

Automatizați procesarea documentelor utilizând un sistem de gestionare a conținutului companiilor (ECM) pentru a depăși provocările documentelor pe hârtie prin:

- > digitalizare, pentru a mări eficiența și productivitatea, inclusiv susținând angajații de la distanță.
- > automatizarea guvernancei informațiilor, pentru a reduce costurile cu asigurarea conformității.
- > îndeplinirea obiectivelor de a renunța la hârtie total sau parțial, pentru a contribui la sustenabilitate.

¹ Revista Human Resources Director, [Angajații irosesc cel puțin „două ore pe zi” căutând ceea ce au nevoie pentru a lucra](#), februarie 2022.

² National Bureau of Economic Research, [Urmărirea costului respectării reglementărilor autorităților](#), februarie 2023.

³ VentureBeat, [Confidențialitatea datelor este scumpă – iată cum să gestionați costurile](#), octombrie 2022.

⁴ The World Counts, [Date despre deșeurile de hârtie](#), accesat în mai 2023.

⁵ Calcul: USPS a emis 1,7 de milioane de tone metrice de CO₂ între 2018 și 2020 și 87 % din corespondența USPS este trimisă prin conturi corporatiste. Surse: Salon, [Serviciul postal intenționează să cheltuiască miliarde pe vehicule alimentate cu gaz](#), martie 2022; eCo2 Greetings, [Amprenta de carbon a e-mailului versus corespondența prin poștă](#), octombrie 2021. United States Environmental Protection Agency, [Calculatoarea echivalenței cu emisiile de gaze cu efect de seră](#), aprilie 2023.

IRON MOUNTAIN PAPERLESS OFFICE

Cu Iron Mountain® Paperless Office, experții noștri vă pot ajuta cu:

- > **digitalizarea și colectarea mai rapidă a informațiilor:** angajații pot scana, încărca sau crea documente electronice în siguranță, în cadrul sistemului prin orice browser web; recunoașterea optică a caracterelor (OCR) extrage conținutul pentru a-l face ușor de căutat.
- > **eficientizarea operațiunilor:** procese automatizate trimit corespondența, contractele sau alte documente esențiale către fluxul de lucru corect în mod rapid și cu precizie; capacitățile cu cod redus/fără cod vă ajută să adaptați și mai mult fluxurile de lucru automate la cerințele dvs., pentru rezultate mai rapide și mai precise.
- > **conectarea datelor între platforme:** integrarea cu sistemele existente segmentează depozitele compacte de informații și oferă acces la toate informațiile relevante într-un singur loc.
- > **accesul oricând și de oriunde:** utilizatorii autorizați pot accesa și efectua ușor căutări în documente pe platforma noastră ECM sigură printr-un singur portal bazat pe web.
- > **protejarea afacerii dvs.:** lanțul de custodie auditabil, stocarea securizată, criptarea datelor, restricționarea accesului și permisiunile bazate pe roluri păstrează datele în siguranță; platforma noastră de conținut respectă standardele din domeniu și politicile privind păstrarea datelor și oferă capacități care vă ajută să răspundeți la solicitările de auditare și descoperire.
- > **gestionarea întregului ciclu de viață:** Iron Mountain poate elimina înregistrările fizice prin stocarea sau distrugerea lor sigură sau prin returnarea către dvs.

Rezultatele vă transformă afacerea ajutându-vă prin:

- > **mărirea eficienței:** standardizarea și digitalizarea proceselor maximizează productivitatea și reduce costul cu gestionarea înregistrărilor manuale; utilizatorii autorizați pot accesa și căuta ușor înregistrări utilizând un singur portal bazat pe web de oriunde aleg să lucreze.
- > **eficientizarea conformității:** capacitățile avansate de auditare, urmărire și raportare ajută la păstrarea în siguranță a datelor și la eficientizarea asigurării conformității pentru reducerea costurilor.
- > **desfășurarea activității în mod mai sustenabil:** reduceți-vă volumul de hârtie, deșeurile de hârtie și impactul asupra planetei.

DIGITALIZARE ȘI SUSȚINERE

Contactați Iron Mountain pentru a afla mai multe despre cum vă poate ajuta un birou fără hârtie să faceți progrese privind transformarea digitală, afacerea și obiectivele de sustenabilitate.

+40724 163 182 | IRONMOUNTAIN.COM/RO

© 2023 Iron Mountain, Incorporated și/sau afiliații săi („Iron Mountain”). Toate drepturile rezervate. Informațiile din prezentul document sunt confidențiale și protejate prin dreptul de proprietate al Iron Mountain și/sau al licențiatorilor săi, acestea nu reprezintă sau presupun o invitație sau o ofertă și nu pot fi utilizate pentru analiza concurențială sau crearea unui produs concurent sau reprodus în alt mod fără aprobarea scrisă a companiei Iron Mountain. Iron Mountain nu oferă niciun angajament privind disponibilitatea regională sau viitoare și nu declară că are vreo afiliere cu nicio parte terță și că ar susține vreo astfel de entitate. Iron Mountain nu va fi răspunzătoare pentru niciun fel de daune directe, indirecte, implicite, punitive, speciale sau accidentale care rezultă din utilizarea sau incapacitatea de a utiliza informații, care pot fi modificate, sunt oferite CA ATARE, fără nicio declarație sau garanție cu privire la acuratețea sau caracterul complet al informațiilor furnizate sau la adecvarea acestora la un anumit scop. „Iron Mountain” este o marcă înregistrată a Iron Mountain în Statele Unite ale Americii și în alte țări, iar Iron Mountain, sigla Iron Mountain și combinații ale acestora precum și alte simboluri marcate cu © sau TM sunt mărci comerciale ale Iron Mountain. Toate celelalte mărci sunt proprietatea deținătorilor corespunzători.